

Nomor : 026/CLD/HMS/IV/2021

Lampiran : Iklan Pemberitahuan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("RUPST")

PT Hanjaya Mandala Sampoerna Tbk. di Bisnis Indonesia tanggal 21 April 2021

Perihal : Penyampaian Bukti Iklan RUPST di Bisnis Indonesia tanggal 21 April 2021

Jakarta, 21 April 2021

Kepada Yth.

Direksi PT Bursa Efek Indonesia

Gedung Bursa Efek Indonesia Jl. Jend. Sudirman Kav.52-53 Jakarta - 12190

U.p.: Kepala Divisi Penilaian Perusahaan Group I

Dengan hormat,

Melalui surat ini kami sampaikan bukti iklan pada surat kabar harian berbahasa Indonesia yang berperedaran nasional Bisnis Indonesia tanggal 21 April 2021 tentang Pengumuman RUPST PT Hanjaya Mandala Sampoerna Tbk. yang rencananya akan diselenggarakan pada tanggal 27 Mei 2021.

Demikian kami sampaikan dan atas perhatiannya kami sampaikan terima kasih.

Bambang Priambodo

Sekretaris Perusahaan

Tembusan:

Hormat kami

- PT Indonesian Capital Market Electronic Library



PT HANJAYA MANDALA SAMPOERNA Tbk. Jl. Rungkut Industri Raya No. 18, Surabaya, Telp. (031) 8431699, Faks. (031) 8430986

PENGUMUMAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN

Direksi PT Hanjaya Mandala Sampoema Tbk. ("Perseroan") dengan ini memberitahukan kepada para pemegang saham Perseroan ("Pemegang Saham") bahwa Perseroan akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("RUPST") pada hari Kamis, tanggal <u>27 Mei 2021</u>, pada pukul 09:00 WiB.

Sesuai Pasal 17 Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No.15/POJK.04/2020 tanggal 20 April 2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka ("Peraturan OJK") dan Anggaran Dasar Perseroan, maka Pemanggilan RUPST yang mencantumkan mata acara RUPST akan diumumkan dalam 1 (satu) surat kabar harian berbahasa indonesia yang berperedaran nasional, situs web Bursa Efek Indonesia (www.idx.co.id), eASY KSEI, dan situs web Perseroan (www.sampoema.com) pada hari Rabu, tanggal 5 Mei 2021.

Yang berhak hadir dalam RUPST adalah Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam (i) Daftar Pemegang Saham Perseroan dan (ii) Daftar Pemegang Rekening di KSEI atau Daftar Pemegang Saham yang dikelola oleh Pemegang Rekening Efek, pada penutupan perdagangan saham pada hari Selasa, tanggal 4 Mei 2021.

Setiap usulan dari Pemegang Saham akan dimasukkan dalam mata acara Rapat jika memenuhi persyaratan dalam Pasal 16 Peraturan OJK dan wajib disampaikan sebelum hari Rabu, 28 April 2021.

Dengan mempertimbangkan kepatuhan terhadap peraturan perundang-undangan yang berlaku terkait dengan penanganan Corona Virus Disease 2019 (Covid-19) serta mempertimbangkan perlunya pembatasan kehadiran fisik guna menekan dan mencegah penyebaran Covid-19, Perseroan sangat menghimbau kepada para pemegang saham Perseroan untuk mewakilikan kehadirannya dengan memberikan kuasa secara elektronik ("e-Proxy") kepada perwakilan independen yang ditunjuk Perseroan melalui fasilitas Electronic General Meeting System KSEI ("eASYKSEI" https://easyksei.co.id/) yang disediakan oleh KSEI datam proses penyelenggaraan Rapat. Dalam hal Pemegang Saham akan memberikan kuasa di luar mekanisme eASYKSEI atau alternatif pemberian secara kuasa secara konvensional yang dapat diunduh melalui situs web Perseroan (www.sampoema.com) dan dapat dikirimkan ke Biro Administrasi Efek Perseroan yaitu PT Raya Saham Registra yang beralamat di Gedung Plaza Sentral, lantai 2, Jl. Jenderal Sudirman, Kay. 47-48, Jakarta 12930.

Fasilitas e-Proxy ini tersedia bagi Pemegang Saham yang berhak untuk hadir dalam Rapat sejak tanggal Pemanggilan Rapat sampai 1 (satu) hari sebelum penyelenggaraan Rapat yaitu tanggal 26 Mei 2021 pukul 12.00 WiB.

Sebelum dan selama penyelenggaraan Rapat, Perseroan akan menjelankan protokol kesehatan dan pencegahan penularan Covid-19 sesuai yang ditetapkan Perseroan, termasuk dalam hal pembatasan peserta Rapat sesuai dengan ketentuan yang berlaku dan menunjukan swab test antigen dengan hasil negative yang dilaksanakan dalam waktu 2 x 24 jam sebelum penyelenggaraan Rapat.

Demikian pemberitahuan kami, agar diketahui dan diperhatikan oleh Para Pemegang Saham Perseroan.

Jakarta, 20 April 2021 PT Hanjaya Mandala Sampoerna Tbk. Direksi Persernan